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Branchenrelevanz

Trend )

Wie viele Kundinnen & Kunden, Mitarbeitende, Unternehmen und garnicht  sehrwenig  wenig mittel stark sehr stark
Umsatzanteile sind prozentual betrachtet vom Trend betroffen? 0=10% 11=20% 21=a0%  41-60% 61-80%  81-100%

Alternativ konnen Sie dabei auch in den Auspragungen ,gar nicht’ @ @ @ @ @ @

bis ,sehr stark” denken.

Bezugsobjekt Betrachteter Zeithorizont

Branche/Geschaftsbereich

(O 0-2 Jahre (O 2-5 Jahre (O 5-10 Jahre

Kundinnen & Kunden Unternehmen

WievieleKundinnenundKunden sind vom Trend betroffen? WievieleUnternehmen sind vom Trend betroffen?
Mitarbeitende Umsatz/Wertschopftung
WievieleMitarbeitende sind vom Trend betroffen? WievieleAnteiledesUmsatzessindvom Trend betroffen?

(Kunden Q Unternehmen Q Mitarbeitende Q Umsatz )0 4 e

Zukunftim Unternehmen gestalten: Trends analysieren und Strategien umsetzen



